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ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της υπ΄αριθ.118/2015 απόφασης ∆. Σ. που 
αφορά απευθείας µίσθωση όµορων οικοπέδων µε τα 
«ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΗΡΙΑ ΚΑΡΓΑΚΟΥ» επί της Λ. Σταµάτας αριθ.25 Α.  
 
 
 
   Με την υπ’ αριθ.118/2015 απόφαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου κατά πλειοψηφία εγκρίθηκε: ” η απευθείας 
µίσθωση των δύο (2) οικοπέδων που αποτελούν εκτάσεις 
όµορες των « Εκπαιδευτηρίων Καργάκου», για χρήση αθλητικών 
εγκαταστάσεων και χώρος προαυλίου των σχολείων του ∆ήµου, 
ιδιοκτησίας των 1). Παπαδόπουλου Αναστασίου και Παπα-
δόπουλου Κων/ νου, 2). Πέππα Χάιδως και 3). Πέππα Γεωργίου, 
µε διάρκεια µέχρι την λήξη της κύριας σύµβασης και 
µίσθωµα ποσού 650,00 ευρώ µηνιαίως κατά ακίνητο, αφού η 
σύναψη αυτής της µίσθωσης καλύπτει τις ανάγκες επεκτάσεως 
της ήδη εγκατεστηµένης υπηρεσίας του ∆ήµου και οι προς 
µίσθωση προσφερόµενοι χώροι είναι µικρότεροι του ήδη 
µισθωµένου, µε την προϋπόθεση να δοθεί εντολή στη νοµική 
υπηρεσία το ποσό του µισθώµατος να αφαιρεθεί από το 
µίσθωµα που καταβάλλεται στον Καργάκο» Κατά τα λοιπά 
ισχύουν οι όροι της αρχικής σύµβασης καθώς και αυτοί της 
τροποποίησης σχετικά µε το µίσθωµα. 
  Σύµφωνα µε τις οδηγίες του Υπ. Εσ. ( αρ. εγκ 35834/28-6-
10) καθώς και του Υπ. Οικον. ( αρ. πρωτ. οικ. 
2/32619/17.5.10) σε συνδ. µε Ν. 3943/11  δια των οποίων,  
αναφορικά µε τις µισθώσεις συστήνετο η µε κάθε τρόπο 
διαπραγµάτευση µε τους εκµισθωτές της µείωσης των 
µισθωµάτων των κτιρίων που νοικιάζει το ∆ηµόσιο, 
Οργανισµοί, ΟΤΑ κλπ από τον Ιούλιο του 2010. 
  Με τις  διατάξεις των Ν.4002/11 και Ν.4081/12 έγινε 
υποχρεωτική η µείωση του µισθώµατος των κτιρίων που 
µισθώνει το ∆ηµόσιο, ΟΤΑ και ΝΠ∆∆ σε ποσοστό 20% που 
ισχύει ως νόµιµο τεκµήριο της µείωσης της µισθωτικής 
αξίας των µισθουµενων ακινήτων.  



  Με την υπ’ αριθ.424/2014 απόφαση της Οικονοµικής 
Επιτροπής αποφασίσθηκε οµόφωνα  η µείωση του τιµήµατος 
που καταβάλλει ο ∆ήµος για την µίσθωση των Εκπαιδευτηρίων 
Καργάκου στην εταιρεία « Εκπαιδευτήρια Β. Καργάκου και Σια 
ΕΕ» ( εκµισθώτρια) που εδρεύει στην Σταµάτα Αττικής 
( Λ. Σταµάτας αρ.25  

Α) σε ποσοστό 20% αρχής γενοµένης από 
01-12-2014.  

  Υστερα από τα ανωτέρω προκύπτει ότι παρέλκει η 
προϋπόθεση µείωσης του ποσού του µισθώµατος του κτιρίου 
των πρώην Εκπαιδευτηρίων Καργάκου, στο οποίο στεγάζονται 
Σχολικές µονάδες του ∆ήµου  και προτείνεται η τροποποίηση 
της εν θέµατι αναφερόµενης απόφασης ως εξής: έγκριση της 
απευθείας µίσθωση των δύο (2) οικοπέδων που αποτελούν 
εκτάσεις όµορες των « Εκπαιδευτηρίων Καργάκου», για χρήση 
αθλητικών εγκαταστάσεων και χώρος προαυλίου των σχολείων 
του ∆ήµου, ιδιοκτησίας των 1). Παπαδόπουλου Αναστασίου και 
Παπα- δόπουλου Κων/ νου, 2). Πέππα Χάιδως και 3). Πέππα 
Γεωργίου, µε διάρκεια µέχρι την λήξη της κύριας σύµβασης 
και µίσθωµα ποσού 650,00 ευρώ µηνιαίως κατά ακίνητο, αφού 
η σύναψη αυτής της µίσθωση καλύπτει τις ανάγκες 
επεκτάσεως της ήδη εγκατεστηµένης υπηρεσίας του ∆ήµου και 
οι προς µίσθωση προσφερόµενοι χώροι είναι µικρότεροι του 
ήδη µισθωµένου.  
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